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Buenas tardes Honorable Despacho Judicial, 

cordial saludo, 

De antemano agradezco su tiempo y servicio, radico formalmente CONTESTACION DE LA DEMANDA Y
INTERPONGO RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA MANDAMIENTO DE PAGO por lo contenido en el
mismo escrito, buen dia, bendiciones. 

Atentamente, 

YULIETH PAOLA TABARES JAIMES.

C.C No.1.065.242.518 Exp. en San Alberto.

T.P No. 356.450 del C.S. de la Judicatura.

Email: tabaresasociados20@gmail.com

Tel: 3172971495.
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Señor (Es),  

JUZGADO TRECE CIVIL MUNICIPAL.   

Bucaramanga-Stder.  

E.     S.    D. 

 

REFERENCIA Proceso ejecutivo.    

Radicado No. 2022-106 

DEMANDANTE Carlos Augusto González Buritica identificado con C.C No. 12.645.344 Exp. en 

Barranquila-Atlantico. 

DEMANDADO Belisario Molina Brito (QEPD) identificado con C.C No. 84.083.347 Exp. en 

Riohacha-La guajira, herederos y personas indeterminadas.  

 

YULIETH PAOLA TABARES JAIMES mayor de edad, vecina y residente del Municipio de San 

Alberto-Cesar e identificada con C.C. No. 1.065.242.518 Exp. en San Alberto-Cesar y T.P No. 

356.450 del C.S. de la Judicatura, actuando en representación de los derechos de la señora 

YOLIMARIS ZAMIRA MEDINA mayor de edad, vecina y residente de la ciudad de Riohacha-La 

guajira e identificada con C.C No. 1.065.579.083 Exp. en Riohacha-La guajira-Cesar, quien 

actúa en calidad de heredera legítimo del señor BELISARIO FIDEL MOLINA BRITO (QEPD) quien 

en vida se identifico con C.C No. 84.083.347 Exp. en Riohacha-La guajira-Cesar y parte 

demandada dentro del PROCESO EJECUTIVO identificado con radicado No. 2022-106, iniciado 

por la parte demandante, el señor CARLOS AUGUSTO GONZALEZ BURITICA actuando de 

conformidad con mis facultades otorgadas por la ley y mi representada, me permito dar 

CONTESTACION DE LA DEMANDA de la siguiente forma;  

 

PARTES PROCESALES. 

 

DEMANDANTE: 

CARLOS AUGUSTO GONZALEZ BURITICA identificado con C.C No. 12.645.344 Exp. en 

Barranquilla-Atlantico. 

DEMANDADO:  

BELISARIO FIDEL MOLINA BRITO (QEPD) identificado con C.C No. 84.083.347 Exp. en Riohacha – 

La Guajira-Cesar, herederos y personas indeterminadas.  

OPOCISION FRENTE A LAS PRETENSIONES DEL ESCRITO DE LA DEMANDA. 

ME OPONGO A TODAS Y CADA UNA DE LAS PRETENSIONES por parte del extremo activo, esto, 

debido a que la letra de cambio fue diligenciada sin los requisitos formales y esenciales tales, 

como diligenciamiento de un titulo valor con espacios en blanco sin tener como respaldo la 

carta de instrucciones que exige el código de comercio para poder diligenciar los espacios en 

blanco por el tenedor de la letra de cambio, esto, siendo la autorización expresa del deudor. 

Además, por lo demás contenido en el presente escrito.  

OPOCISION FRENTE A LOS HECHOS DE LA DEMANDA. 

PRIMERO: NO LE CONSTA A MI REPRESENTADA, debido a que es un negocio y/o acto jurídico 

realizado presuntamente en vida por el señor BELISARIO MOLINA (QEPD), pero, este documento 

mencionado no es allegado por el extremo activo y lo cual hace tener una duda razonable 

de dicha obligación ejecutada mediante el presente escrito.  

 

 

 

 



 

SEGUNDO, TERCERO: NO ES CIERTO, debido a que en el presente proceso carece de titulo 

ejecutivo y/o valor idóneo para ser ejecutado, puesto que, dicho titulo valor allegado a la 

presente acción fue diligenciado indebidamente tal y como se puede evidenciar, esto, porque 

la letra del señor BELISARIO MOLINA (QEPD) no coincide con el resto de lo contenido en la 

misma, un hecho notorio, de que fue diligenciada por otra persona y con ello existiendo una 

duda razonable de que dicho contenido no sea acorde a la realidad del supuesto negocio 

jurídico, esta manifestación, respaldada al hecho de que dentro de los anexos no se evidencia 

la carta de instrucciones que la ley exige para el diligenciamiento de los títulos valores con 

espacios en blanco, lo cual es la autorización expresa de que el deudor autoriza al tenedor 

para diligenciar los espacios en blanco.  

TERCERO, CUARTO: NO LE CONSTA A MIS REPRESENTADOS, nos atenemos a lo demostrado 

dentro del rito procesal junto con el análisis de la sana critica de los soportes de prueba y de 

conformidad a la normatividad del presente caso.  

EXCEPCIONES DE MERITO O DE FONDO. 

- COBRO DE LO NO DEBIDO, pese a que existe un titulo valor firmada por el señor BELISARIO 

MOLINA (QEPD)no esta diligenciada la letra con la misma del deudor sino que, fue 

diligenciada por un tercero no autorizado, esto, respaldado por la falta de la carta de 

instrucciones para diligenciamiento de los espacios en blanco, puesto que, el valor 

mencionado y demás contenido carece de veracidad legal y buena fe procesa y con 

ello incurriendo a un fraude procesal inconscientemente. 

- INEXISTENCIA DE LA OBLIGACION, pese a que existe un título valor firmada por el señor 

BELISARIO MOLINA (QEPD)no está diligenciada la letra con la misma del deudor sino que, 

fue diligenciada por un tercero no autorizado, esto, respaldado por la falta de la carta 

de instrucciones para diligenciamiento de los espacios en blanco, puesto que, el valor 

mencionado y demás contenido carece de veracidad legal y buena fe procesa y con 

ello incurriendo a un fraude procesal inconscientemente. 

- MALA FE ARTICULO 79 CGP, por ejecutar una letra de cambio sin haber sido diligenciada 

por el deudor o esta estar respaldada con la autorización expresa del deudor para que 

fuese diligenciada por un tercero autorizado- carta de instrucciones y esto, con el fin de 

obtener un dinero e intereses que no se sabe si en realidad fue lo que se pactó, por 

ende, no es idóneo seguir adelante con el proceso.  

- TACHA DE FALSEDAD ARTICULO 269 CGP, su señoría esto, es debido a que, la letra de 

cambio u titulo valor allegado fue diligenciada por una tercera persona no autorizada 

mediante carta de instrucciones por el señor BELISARIO MOLINA (QEPD), y con ello 

careciendo de veracidad lo contenido en la letra de cambio ejecutada, esto, lo cual 

se puede evidenciar notoriamente en la diferente letra al comparar la firma y lo demás 

contenido el titulo valor.  

- CARENCIA DE MERITO EJECUTIVO DEL TITULO VALOR POR CARENCIA DE CARTA DE 

INSTRUCCIONES, debido a que la letra de cambio fue diligenciada sin una carta de 

instrucciones creada por el señor BELISARIO MOLINA (QEPD) y no se allego el supuesto 

contrato de préstamo mencionado en el escrito de demanda y con ello, careciendo 

de merito ejecutivo dicho título. 

 

 

 

 

 



 

INNOMINADA O GENERICA. 

Solicito respetuosamente su señoría, reconocer de oficio las excepciones que resulten 

probadas en el rito procesal de la presente litis;  

PRETENSIONES.  

Solicito Honorable Juez, sean tenidas en cuenta las siguientes pretensiones conforme a lo 

mencionado anteriormente;  

PRIMERO: solicito a su señoría DECLARAR como probadas las excepciones propuestas.  

SEGUNDO: Solicito a su señoría conceder el recurso de reposición interpuesto en contra del 

mandamiento de pago a favor del señor CARLOS AUGUSTO GONZALEZ.   

TERCERO: Terminar el proceso por no cumplir con los requisitos procesales y lo demás, 

mencionado y en consecuencia levantar las medidas cautelares decretadas dentro del 

presente proceso.  

CUARTO: Reconocerme personería jurídica para actuar dentro del presente proceso. 

QUINTO: condenar al ejecutante al pago de costas procesales y agencias en derecho. 

Lo anterior es debido a que el titulo ejecutado, carece de merito ejecutivo por haberse 

diligenciado sin la carta de instrucciones requerida normativamente. 

PRUEBAS. 

Solicito Honorable Juez tener como pruebas las allegadas por el extremo activo y las siguientes;  

DE OFICIO. 

Solicito respetuosamente Honorable Juez se Decretado la siguiente prueba de oficio;  

- Nombrar un perito idóneo en caligrafía para que pueda determinar si la firma del deudor 

y lo demás contenido sea letra del señor BELISARIO MOLINA (QEPD).  

ANEXOS. 

Sírvase su señoría a tener en cuenta lo siguiente;  

- Poder especial amplio y suficiente.  

FUNDAMENTO JURIDICO. 

Invoco como fundamento lo normado en el Código Civil y código de comercio; y en especial 

los contemplados en los Articulos 442 del CGP. 

NOTIFICACIONES JUDICIALES. 

La suscrita en la calle 1b No. 4-05 local 5 barrio villa Fanny- San Alberto, con número telefónico 

3172971495 y correo electrónico tabaresasociados20@gmail.com  

Mis poderdantes las recibirá a través de mi mandato. 

atentamente, 

 

YULIETH PAOLA TABARES JAIMES. 

C.C No.1.065.242.518 Exp. en San Alberto. 

T.P No. 356.450 del C.S. de la Judicatura. 

Email: tabaresasociados20@gmail.com 

Tel: 3172971495. 
 

 

 

 

 



 

RECURSO DE REPOCISION CONTRA MANDAMIENTO DE PAGO Y EXCEPCIONES DE PREVIAS.  

Señor (Es),  

JUZGADO TRECE CIVIL MUNICIPAL.  

Bucaramanga-Stder.  

E.     S.    D. 

 

REFERENCIA Proceso ejecutivo.    

Radicado No. 2022-106 

DEMANDANTE  Carlos Augusto González Buritica identificado con C.C No. 12.645.344 Exp. 

en Barranquila-Atlantico. 

DEMANDADO Belisario Molina Brito (QEPD) identificado con C.C No. 84.083.347 Exp. en 

Riohacha-La guajira, herederos y personas indeterminadas. 

 

YULIETH PAOLA TABARES JAIMES mayor de edad, vecina y residente del Municipio de San 

Alberto-Cesar e identificada con C.C. No. 1.065.242.518 Exp. en San Alberto-Cesar y T.P No. 

356.450 del C.S. de la Judicatura, actuando en representación de los derechos de la señora 

YOLIMARIS ZAMIRA MEDINA mayor de edad, vecina y residente de la ciudad de Riohacha-La 

guajira e identificada con C.C No. 1.065.579.083 Exp. en Riohacha-La guajira-Cesar, quien es 

heredera legitima del señor BELISARIO FIDEL MOLINA BRITO (QEPD) quien en vida se identificó 

con C.C No. 84.083.347 Exp. en Riohacha-La guajira-Cesar y parte demandada dentro del 

PROCESO EJECUTIVO identificado con radicado No. 2022-106, iniciado por la parte 

demandante, el señor CARLOS AUGUSTO GONZALEZ BURITACA, actuando de conformidad con 

mis facultades otorgadas por la ley y mis poderdantes, me permito dar RECURSO DE 

REPOCISION CONTRA MANDAMIENTO DE PAGO A FAVOR DEL DEMANDANTE conforme a lo 

siguiente;   

 

Su señoría, respetuosamente acudo a usted para hacer valer el derecho legal que ostentan 

mis representados para interponer el RECURSO DE REPOCISON consagrado en el Articulo 318 

del CGP, esto, debido al emplazamiento del auto de mandamiento de pago, proferido el día 

treinta (30) de marzo del año 2022 dentro del presente proceso ejecutivo, conforme a lo 

mencionado solicito lo siguiente; 

PRIMERO: sea concedido el recurso de reposición contra el auto de mandamiento de pago 

proferido el día treinta (30) de marzo del año 2022 dentro del proceso ejecutivo identificado 

con radicado 2022-106. 

SEGUNDO: sea modificado y/o revocado el mandamiento de pago mencionado 

anteriormente por las siguientes razones y excepciones;  

- INEPTITUD DE LA DEMANDA POR FALTA DE LOS REQUISITOS FORMALES O POR INDEBIDA 

ACUMULACION DE PRETENSIONES NUM 5 ARTICULO 100 CGP, debido a que la letra de 

cambio fue diligenciada sin una carta de instrucciones creada por el señor BELISARIO 

MOLINA (QEPD) y no se allego el supuesto contrato de préstamo mencionado en el 

escrito de demanda y con ello, careciendo de mérito ejecutivo dicho título.  

- CARENCIA DE MERITO EJECUTIVO DEL TITULO VALOR POR CARENCIA DE CARTA DE 

INSTRUCCIONES, debido a que la letra de cambio fue diligenciada sin una carta de 

instrucciones creada por el señor BELISARIO MOLINA (QEPD) y no se allego el supuesto 

contrato de préstamo mencionado en el escrito de demanda y con ello, careciendo 

de mérito ejecutivo dicho título. 

 

 

 

 



 

TERCERO: sea suspendido el presente proceso mientras se resuelve el presente recurso de 

reposición.  

atentamente, 

 

 

YULIETH PAOLA TABARES JAIMES. 

C.C No.1.065.242.518 Exp. en San Alberto. 

T.P No. 356.450 del C.S. de la Judicatura. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 










